
В Амурской области перед судом предстанут двое бывших сотрудников подразделения по вопросам миграции органа внутренних дел, обвиняемые в должностных преступлениях

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора отделения по работе с иностранными гражданами и лицами без гражданства отдела по вопросам миграции МО МВД России «Благовещенский» и бывшего начальника указанного отдела в совершении преступлений, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Согласно материалам уголовного дела, бывший инспектор отделения по работе с иностранными гражданами и лицами без гражданства отдела по вопросам миграции МО МВД России «Благовещенский» в ноябре 2021 года вопреки интересам службы использовал свои полномочия для незаконного освобождения иностранного гражданина от административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации), а также внес в официальные документы заведомо ложные сведения, повлекшие привлечение к ответственности заведомо невиновного лица.

Кроме того, в 2022 году обвиняемые использовали свои служебные полномочия для незаконного освобождения другого иностранного гражданина от административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ (неуведомление или нарушение установленного порядка и (или) формы уведомления территориального органа федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный контроль в сфере миграции, о заключении или прекращении (расторжении) трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с иностранным гражданином).

Преступления выявлены в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области.

Следователем собран необходимый объем доказательств, обвинительное заключение

утверждено первым заместителем прокурора Амурской области и в ближайшее время будет передано в суд.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1857377>